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Boann Boann Aquanaut European Voyager 1300     
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Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

* * 
LOG N

IJsselmeer mogelijk!* IJsselmeer möglich!* 

Lengte over alles-Länge über alles-Length over all Breedte-Breite-Width Hoogte boven waterlijn-Höhe über Wasserlinie-Height above waterline Diepgang-Tiefgang-Depth

Verbruik-Verbrauch Diesel-Consumptionl/per h

Motor kW (PK-PS-HP) Dieseltank-Fuel tank Drinkwater-Trinkwasser-Drink water Stahoogte-Stehhöhe-Headroom Slaapplaatsen-Schlafplätze-Berths

Boegschroef
Bugschraube
Bow screw

Hekschroef
Heckschraube
Stern screw

Dieptemeter
Echolot/Tiefenmesser
Depth meter

Warm en koud stromend water
Warm und kalt fliessendes Wasser
Hot and cold running water

Douche
Dusche
Shower

Aantal éenpersoonsbedden
Anzahl Einzelbetten
Number of single beds

Aantal tweepersoonsbedden
Anzahl Doppelbetten
Number of double beds

Verwarming
Heizung
Heating

Radio
Radio
Radio

CD-speler
CD-Spieler
CD-player

Roerstandaanwijzer
Ruderstandsanzeige
Rudder position indicator

Walstroomaansluiting
Landstromanschluss
Land power socket

2e stuurstand
2. Steuerstand
2nd steering position

Snelheidsmeter
Geschwindigkeitsmesser
Speedometer

Kompas
Kompass
Compass

Koelkast
Kühlschrank
Refrigerator

De Ochtend

Nieuw schip bij Yachtcharter De Brekken

De onderneming uit Lemmer vernieuwd zijn vloot. In 

maart 2009 wordt de Aquanaut European Voyager 1300 in 

gebruik genomen. Met dit comfortabele driedek-motor-

jacht beleeft men nog meer plezier aan de watersport. De 

overdekte looppaden en de stoere boeg zijn de uiterlijke 

kenmerken van het schip. De binneninrichting en de 

indeling zijn in de chartersector eveneens uniek. Drie 

kajuiten voor 6 personen alsmede royale sanitaire voor-

zieningen in het benedendek. Stuurhut met dinette en 

kombuis doorlopende tot in de royale salon en achter-

dek behoort eveneens tot de uitrusting... en dan is er 

nog het zonnedek met de 2de stuurstand. Van 

hieruit heeft men een prachtig uitzicht op 

de omgeving. Boek uw vakantie met kwa-

liteit, boek nu.

2           Lemster Morgenpost

Neues Flaggschiff bei Yachtcharter De Brekken!
Das traditionsreiche Unternehmen aus Lemmer erneuert seine Flotte 
einmal mehr. Im März 2009 wird eine Aquanaut European Voyager 
1300 in Dienst gestellt. Mit dieser komfortablen Dreideck-Motor-
jacht macht Wassersport noch mehr Spass. Die überdeckten Gang-
borde und der bullig wirkende Bug sind die äußeren  Merkmale 
dieses Schiffes. Die Inneneinrichtung und die Einteilung sind 
im Chartersektor ebenfalls einzigartig. Drei Kajüten für 6 
Personen sowie großzügige Sanitäranlagen im Unterdeck. 
Ruderhaus mit Dinette und Kombüse. Ein royaler Salon 
setzt ebenfalls Maßstäbe. Und dann ist da noch das 
Sonnendeck mit dem 2. Steuerstand. Von hier aus 
hat man eine hervorragende Sicht auf die 
Umgebung. Buchen Sie Urlaub der 
Extraklasse, buchen Sie 
jetzt! 
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